

Generalforsamling sektion 63

13-01-2018 kl. 10.00

Højene Skole, Vellingshøjvej 368, Hjørring

Dagsorden

1. Valg af dirigent. Ove Bæk
2. Konstatning af mandater. Alle tilstede
3. Beretning af bestyrelse. Vi prøvede at lave åbne slag men der kom desværre ikke så mange, men nu er det forsøgt og gjorde man ikke noget, fik vi heller ikke nye medlemmer. Der var ikke mange sektioner der havde så god opbakning som os. Vores flyvninger var gået så nogenlunde, vi havde ikke så store tab som andre sektioner. Vi holdt et godt formandsmøde sidst i september. I oktober var bestyrelsen til møde med de andre sektioner, som endte med at sektion 53 ikke ville være med mere, da vi andre ikke kunne være med på deres krav. Vi skulle nu prøve om ikke vi kunne finde ud af noget med sektion 54, som så er lykkedes med en god flyveplan og vi holder samme pris. Vi skal have lavet en Facebook side ved Jesper Pedersen. Ove Fuglsang nævnte at en sådan side skulle holdes øje med hele tiden, det skal være en ordentlig side.
4. Regnskab/budget. Revideret og godkendt
5. Indkomne forslag. Bestyrelsen havde et forslag om at vi skulle være efter kalenderåret, som blev vedtaget.
6. Valg.
 - a. Til bestyrelsen (Christian Gammelgaard) Genvalg
 - b. En bestyrelsessuppleant (Niels Jørgen Ullits) Genvalg
 - c. To revisorer. (John. Bæk og Jesper Kristensen) Genvalg
 - d. En revisorer. (Jesper Pedersen) Genvalg
7. Kapflyvningsplan. Er på hjemmeside
8. Sektionsmesterskaber. Ingenting
9. Evt. Vi skal se at stemme for 189 Vendsyssel forslag om at vi ikke skal stemme om hvad de skal på Sjælland, men kun om hvad vi skal i vores eget område.

På bestyrelsens vegne

Jørn Bentsen